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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 37.0 42.0 17.0 3.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 78.0 17.0 5.0 0.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

53.0 37.0 10.0 0.0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 56.0 37.0 7.0 0.0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

27.0 46.0 22.0 5.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

2.0 56.0 15.0 7.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 81.0 19.0 0.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 80.0 19.0 2.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

75.0 22.0 3.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 36.0 49.0 12.0 3.0 0.0

令和６年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立浅野川小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和７年１月実施）

・ALTの先生とたくさん関わり、英語を話す機会を増やすと良いのではないか。
・分かっていることと話せることは別なので、話せるようになることはハードルが高い。まずは聞く耳を育て
ていったら良いのではないか。
・最近は英語を習っている子も多いと聞く。できていても、まわりと比べて「できない」と回答している場合も
あるのではないか。
・話すことに恥ずかしさや抵抗感があることもある。自信をつけるようなことをしていくとよい。

③学校関係者評価

英語の質問に答えることに対して自信を持てない児童が多いため、十分な練習時間を確保することや、ペアやグループ活

動で発話量を確保することで定着につなげていく。

短い英文を読む機会を増やしていく。

（別紙２）


